

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 1395/77-24-6

Принято Городской Думой «24» июля 2024 года

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение о премиях поддержки Городской Думы города Южно-Сахалинска в сфере образования, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 16.10.2013 № 918/54-13-4

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Внести в Положение о премиях поддержки Городской Думы города Южно-Сахалинска в сфере образования, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 16.10.2013 № 918/54-13-4 (далее Положение), следующие изменения:
 - 1) часть 6 статьи 2 признать утратившей силу;
 - 2) в статье 3:
 - а) в абзаце втором части 1 слова «1 апреля» заменить словами «15 января»;
 - б) в абзаце втором части 2 слова «25 апреля» заменить словами «25 февраля»;
 - 3) приложение 1 к Положению изложить в следующей редакции (приложение 1);
 - 4) приложение 3 к Положению изложить в следующей редакции (приложение 2);
 - 5) приложение 4 к Положению изложить в следующей редакции (приложение 3).
 - 2. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска	С.А.Надсадин
от «» 20	